



能源供给侧改革 加快发展天然气势在必行

“国家能源结构的供给侧改革，给天然气发展提供了新的发展机遇，但也带来了前所未有的压力，保障天然气消费的稳定增长，是今后天然气业务的长期发展方向。”28日在京举行的第四期北大央企论坛上，中国石油勘探开发研究院鄂尔多斯分院院长贾爱林表示，能源供给侧改革，补短板重点在天然气，加快发展天然气势在必行。

贾爱林表示，目前中国能源结构中，煤炭占63.1%，石油占18.3%，而天然气只有6%。中国煤炭比例过高，天然气比例过低，能源结构不尽合理。雾霾天气多发，应对气候变化，更应发展以天然气为重点的清洁能源来改善环境，与此同时，这也对天然气提出了新的挑战。

面对我国能源发展的大趋势，贾爱林指出，我国天然气供给能力总体呈现宽松发展趋势，但在传统能源向天然气能源转型时，也面临着成本较高、多环节利益垄断、政策法规不适应等多重挑战。

贾爱林介绍，中石油持续保持年新增天然气探明储量4000亿方以上，2016年新增5620亿方，夯实了发展的资源基础。针对我国天然气资源特点，推动了从单一气藏到复杂类型气藏的发展。与此同时，中石油构建我国天然气供应体系。目前，中石油天然干线4万公里，管道输送能力2000亿方，供应范围扩展到31个省市自治区，2016年预计完成天然气销售量1260亿方。

（来源：卓创资讯）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

